

**PH Sárbogárd - Szervezés**

**Feladó:** "Művház Sárbogárd" <K3108@koznet.hu>  
**Címzett:** <szervezes@sarbogard.hu>  
**Elküldve:** 2009. szeptember 28. 10:07  
**Melléklet:** Beszámoló 2009..doc  
**Tárgy:** művház beszámoló

A 2009. évi beszámoló a mellékletben.  
 Horváth István, művház

*Erre a 2/6*

VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL SÁRBOGÁRD		
E: A-5193/09		
Érkezett: 2009 SZEPT 29.	Szám: A-75/194/09	
Mell.: 1	Előszám:	Ügyintéző:

\_\_\_\_\_ NOD32 4464 (20090928) Információ \_\_\_\_\_

Az üzenetet a NOD32 antivirus system megvizsgálta.  
<http://www.nod32.hu>

## Beszámoló a sárbogárdi József Attila Művelődési Központ működéséről a 2008-2009-es évadban.

- 1, Személyi és pénzügyi feltételek
- 2, Tárgyi feltételek
- 3, Szakmai munka
- 4, Tervek, lehetőségek

### 1. Személyi és pénzügyi feltételek:

1997. óta üzemeltetem vállalkozási formában, közművelődési megállapodással a művelődési házat. A szakmai munkában egy részmunkaidős és öt tiszteletdíjas munkatárs van segítségemre. Egy teljes és egy részmunkaidős technikai dolgozóval egészül ki a csapat. A létszám elegendő, csak nagyobb szabású rendezvényeknél, ünnepeknél kell külön segítőköt alkalmazni.

A pénzügyi feltételek az előző évinél több szempontból is rosszabbak. A videotéka bevételei teljesen megszűntek, mivel nincs rá igény. Az önkormányzati támogatás elvileg nőtt az inflációt 80%-kal követő megállapodás miatt. Gyakorlatilag az iparüzési adó értelmezésének különbsége miatt (szerintem az önkormányzati támogatás nem volt iparüzési adó köteles) csökkent a támogatás, ráadásul visszamenőlegesen is meg kell fizetni. A törvény betűje szerint minden bejövő pénz bevételnek számít, eszerint jogos a befizetendő adó követelése. Azt azonban a törvény nem vizsgálja, hogy ezt a bevételt a vállalkozás teljes mértékben egy önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan közcélú működtetésére fordítja. Ennek talán úgy lehetne elejét venni, hogy a közüzemi díjak fizetése, mely a támogatás nagy részét kiteszi, maradna az önkormányzat hatáskörében. Persze itt bizalmi probléma merülhet fel, hogy vajon akkor is jól sáfárcodik-e az üzemeltető az energiával? Véleményem szerint ez folyamatos ellenőrzéssel áthidalható.

### 2. Tárgyi feltételek:

A tárgyi feltételeknél két részre bontanám a beszámolómat, egyrészt az épületre, másrészt a benne található tárgyi eszközökre.

Az épület külső állapota még megfelelő. A lapos tető szigetelése helyenként kezd felhólyagosodni, rövid időn belül újra kell szigetelni. Ezt már a tavalyi évben is leírtam, kérem, hogy vegyék figyelembe egy esetleges probléma felmerülésekor. Ráadásul 13 éve nem az egész tetőfelület lett felújítva. A színházterem feletti szigetelés ennél kétszer öregebb.

A nyílászárók cseréjét pályázatból lehetne finanszírozni, amely a fűtési költségek drasztikus csökkenését eredményezné, együttesen egy radiátorcserével. A régi öntöttvas radiátorok hatásfoka nem nevezhető optimálisnak, a meleg víz fele ennek az átmelegítésére pazarlódik el. Ha mindkét cserét meg tudnám csináltatni, kb. 500-800 ezer Forint éves megtakarítást jelentene, azaz ennyivel több fordítódna a közművelődés szakmai részére.

Az épület belső tereinek egy részét régebben évente kifestettem. Néhány éve csak részleges festési munkákat tudok végeztetni. Az összes belső nyílászárót és az ablakokat mázolni kellene. Ez is terv egyelőre.

A berendezések, különösen a bútortartók régi, elhasználódott. Székek, fotelek, tanulóasztalok cseréje indokolt lenne. Próbálok pályázaton erre pénzt szerezni.

A technikai eszközök fejlesztését nem tudom anyagilag finanszírozni. A 2009-es évben ugyan minimális fejlesztést lehetővé tett az önkormányzati közművelődési érdekeltség-növelő támogatás, melyből egy aktív hangfal állvánnyal, vezetékkel került beszerzésre. Ez már régóta szükséges beruházás volt. Nagyban megkönnyíti a mobilitást.

### 3. Szakmai munka:

Gyermekkorúaknak:

Ebben az évadban is folytattuk jól bevált és igényelt gyermekszínházi sorozatunkat. Nem csak a városból, de a környékről is sokan járnak be. Sárbogárdon kívül Dégről, Pusztagegről, Mezőszilasról, Cecéről, Sárszentágotáról, Nagylókról, Hantosról, Alapról, Alsószentivánról jöttek be iskolások és óvodások megtekinteni előadásainkat. Óvodásoknak és kisiskolásoknak 2 bérlétsorozatot indítottunk. Így összesen ebben az évadban 8 előadást tartottunk.

A most következő 2009-10-es évadra pályázatot nyújtottam be az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kiírt gyermek és ifjúsági színházi előadások támogatására kiírt pályázatára. Az eredményhirdetés a napokban várható.

Havi rendszerességgel gyermekjátzó kézműves foglalkozásokat tart egy önzetlen, a gyermekekért tenni akaró anyuka.

Ifjúsági korúak:

Az ifjúság részvételével működik több csoport. A Petőfi Irodalmi Színpad, a Ten Dance táncklub, a makettezők baráti köre.

A felnőtt, aktív korosztály és a nyugdíjasok:

A fúvószenekar és az énekkar zömmel ezt a korosztályt mozgatja meg. A kórus egyesületként működik, így az ő beszámolójukat olvashatják külön. A fúvósok, mint eddig is, rengeteg fellépést tudhatnak maguk mögött, a sárbogárdi ünnepi rendezvények elmaradhatatlan közreműködői, de hívják őket már az egész megyébe.

Tanfolyamok, klubok: Jóga, angol, nyugdíjas klub, természetjárók, aerobik.

A közoktatási intézményekkel a kapcsolatunk jó, gyakran igénybe vesszük szolgáltatásainkat, Ezeket a feladatokat díjmentesen látjuk el.

A tájház karbantartására, a meszelésre és a kerítés javítására megint nem jutott pénz. A fűnyírást és a takarítást tudtam csak finanszírozni.

Több olyan tanfolyam zajlik évente a házban, amelynek gazdája nem, csak helyszíne vagyunk. Ilyenek a folyamatos KRESZ-tanfolyamok, szeptembertől a hip-hop táncoktatás és egyéb szervezetek által időszakosan végzett oktatások.

Az Internet hozzáférés szolgáltatása a régi formában már nem működik. Tervben van egy vezeték nélküli rendszer üzembe helyezése, amelyre lappal vagy i-poddal lehet csatlakozni.

Havi 1-2 szórakoztató rendezvényt szervezünk szeptembertől májusig. Ezek élőzenés klubkoncert jellegű programok.

A mozi márciustól szüneteltettem, mert nem volt érdeklődés rá. Most októberben újra kezdjük a vetítéseket, remélhetőleg nagyobb érdeklődés mellett.

Ismét beindul a diszkó, remélem hosszabb életű lesz, mint előzőleg.

#### 4. Tervek, lehetőségek:

Rövid távú cél, hogy szeretném a művelődési házat belülről felújítani. A termek kifestése részben megtörtént, a folyosó és az előcsarnok valamint két helyiség padlóburkolatának cseréje indokolt lenne.

A színházterem ülőhelyeinek cseréjét és a színpad világítástechnikai és díszlettartó felújítását szeretném minél hamarabb elvégezni.

2010. nyarán lejár a közművelődési megállapodásom, mely alapján üzemeltetem a művelődési központot. Ez a működési forma a nagy piacvesztés miatt (videotéka, mozi) nem jó, ezért létrehoztunk a művelődési ház csoportjainak részvételével egy egyesületet. A neve: Sárbogárdi Kulturális Egyesület. Mint nonprofit szervezet, kedvezőbb feltételekkel működtethetné a művelődési házat.

Amennyiben beszámolómmal kapcsolatosan kérdéseik merülnek fel, igyekszem azokra megválaszolni a testületi ülésen, vagy személyesen a művelődési házban.

Sárbogárd, 2009. szeptember 27.

Horváth István művelődési ház vezető